

# Life-Saving Appliances

## including LSA Code

2017 Edition

### Errata

May 2017

*On page 55, replace the first sentence of paragraph 5.1.1.1 with the following:*

*“Except as provided by this section, all rescue boats shall comply with the requirements of paragraphs 4.4.1 to 4.4.7.4 inclusive (excluding paragraph 4.4.6.8), and 4.4.7.6, 4.4.7.7, 4.4.7.9, 4.4.7.10 and 4.4.9, except that, for all rescue boats, an average mass of 82.5 kg shall apply to paragraph 4.4.2.2.1.”*

*On page 111, first line, replace “8.75 YR” with “8.75 R”.*